	1.Који број је за 3 већи од разлике бројева 5 и 2?

2.Који број је за 5 већи од збира бројева 2 и 3?

3.Јана има 3 јабуке, а Маја има 2 више од ње.Колико имају заједно?

4.Гојко је надувао 3 балона, а Пера 4 балона више.Колико су надували заједно?

5.Сања има 2 салвете а Мина 4 више.Колико имају заједно?


	1.Који број је за 3 већи од разлике бројева 5 и 2?

2.Који број је за 5 већи од збира бројева 2 и 3?

3.Јана има 3 јабуке, а Маја има 2 више од ње.Колико имају заједно?

4.Гојко је надувао 3 балона, а Пера 4 балона више.Колико су надували заједно?

5.Сања има 2 салвете а Мина 4 више.Колико имају заједно?



	1.Који број је за 3 већи од разлике бројева 5 и 2?

2.Који број је за 5 већи од збира бројева 2 и 3?

3.Јана има 3 јабуке, а Маја има 2 више од ње.Колико имају заједно?

4.Гојко је надувао 3 балона, а Пера 4 балона више.Колико су надували заједно?

5.Сања има 2 салвете а Мина 4 више.Колико имају заједно?


	1.Који број је за 3 већи од разлике бројева 5 и 2?

2.Који број је за 5 већи од збира бројева 2 и 3?

3.Јана има 3 јабуке, а Маја има 2 више од ње.Колико имају заједно?

4.Гојко је надувао 3 балона, а Пера 4 балона више.Колико су надували заједно?

5.Сања има 2 салвете а Мина 4 више.Колико имају заједно?



	1.Који број је за 3 већи од разлике бројева 5 и 2?

2.Који број је за 5 већи од збира бројева 2 и 3?

3.Јана има 3 јабуке, а Маја има 2 више од ње.Колико имају заједно?

4.Гојко је надувао 3 балона, а Пера 4 балона више.Колико су надували заједно?

5.Сања има 2 салвете а Мина 4 више.Колико имају заједно?


	1.Који број је за 3 већи од разлике бројева 5 и 2?

2.Који број је за 5 већи од збира бројева 2 и 3?

3.Јана има 3 јабуке, а Маја има 2 више од ње.Колико имају заједно?

4.Гојко је надувао 3 балона, а Пера 4 балона више.Колико су надували заједно?

5.Сања има 2 салвете а Мина 4 више.Колико имају заједно?



	1.Који број је за 3 већи од разлике бројева 5 и 2?

2.Који број је за 5 већи од збира бројева 2 и 3?

3.Јана има 3 јабуке, а Маја има 2 више од ње.Колико имају заједно?

4.Гојко је надувао 3 балона, а Пера 4 балона више.Колико су надували заједно?

5.Сања има 2 салвете а Мина 4 више.Колико имају заједно?


	1.Који број је за 3 већи од разлике бројева 5 и 2?

2.Који број је за 5 већи од збира бројева 2 и 3?

3.Јана има 3 јабуке, а Маја има 2 више од ње.Колико имају заједно?

4.Гојко је надувао 3 балона, а Пера 4 балона више.Колико су надували заједно?

5.Сања има 2 салвете а Мина 4 више.Колико имају заједно?



	1.Који број је за 3 већи од разлике бројева 5 и 2?

2.Који број је за 5 већи од збира бројева 2 и 3?

3.Јана има 3 јабуке, а Маја има 2 више од ње.Колико имају заједно?

4.Гојко је надувао 3 балона, а Пера 4 балона више.Колико су надували заједно?

5.Сања има 2 салвете а Мина 4 више.Колико имају заједно?


	1.Који број је за 3 већи од разлике бројева 5 и 2?

2.Који број је за 5 већи од збира бројева 2 и 3?

3.Јана има 3 јабуке, а Маја има 2 више од ње.Колико имају заједно?

4.Гојко је надувао 3 балона, а Пера 4 балона више.Колико су надували заједно?

5.Сања има 2 салвете а Мина 4 више.Колико имају заједно?




